
Vrijeme za čestitost

Jedna od najvećih kušnji sa kojima se kršćani suočavaju na radnom mjestu jest zamjena
kršćanskih vrednota i prioriteta sa prioritetima njihovih tvrtki. Moramo naučiti kao
primjeniti biblijsku čestitost u svakodnevnu praksu kad god i gdje god je to moguće. 

      

U Titu 2:9-10 Pavao ohrabruje robove da uvide svoj rad kao ključni temelj njihovog
svjedočanstva kršćanstva. Kako? On, naime, vidi u čestitosti kojom obavljaju svoj posao kao
ono nešto što će privući druge evanđelju.

  

Čestitost, poštenje, je najtraženija karakteristika koja se traži u dobrom zaposleniku. Živimo u
svijetu koji vapi za poštenjem i čestitošću, a istovremeno svijetu koji ne zna točno što je to i gdje
ga naći.

  Definicija čestitosti
  

Danijel je pravi primjer kršćanske čestitosti u svijetu pogana. On nam pokazuje da za Božje
ljude, čestitost znači predano življenje kršćanskim životom. To znači živjeti u skladu sa pravilima
Božjeg Kraljevstva a ne ovozemaljskog.

  

U 6. poglavlju Knjige o Danielu, vidimo Daniela u velikoj dilemi. Iako je bio Židov, Daniel se
uspeo na babilonskoj političkoj ljestvici. Dapače, pokazao se kao pošten i nepotkupljiv, te ga je
kralj planirao postaviti nad cijelim kraljevstvom!

  

Međutim, dok je Danielova radna etika digla ga u očima kralja u očima njegovih suradnika
izazivala je ljubomoru. Ne našavši ništa drugo, odlučili su napasti Daniela tamo gdje su mislili
da će ga uspijeti srušiti, a to je njegova vjera. Prišli su kralju i naveli ga da izda odredbu po kojoj
je zabranjeno moliti se bilo kome osim kralju slijedećih 30 dana. Posljedica neposluha je sigurna
smrt u raljama gladnih lavova.

  

Kada je Daniel saznao za odredbu, znao je da mora odlučiti. Služiti kralju Babilona ili Kralju
Svemira? Za Daniela nema dobitne kombinacije. Poslušnst jednome znači neposlušnost
drugome.
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Daniel je mogao odlučiti da će poštovati odredbu. Mogao je reći da njegova vjera nema ništa sa
njegovim poslom, te da kao politički vođa mora poštovati kraljev autoritet. Tako bi samo radio
svoj posao!

  

Ali Daniel nije tako razmišljao. Čak štoviše, u tekstu se ne navodi da je uopće imao dvojbi po
tom pitanju. Otišao je ravno kući i molio se Bogu Ocu kao što je to činio i prije.

  

Za Daniela nije bilo dvojbe komu će služiti. Iako je živio i radio u Babilonu većinu svog života,
nije bio Babilonac. Bio je Židov, sluga Jahvin. Daniel je znao da je njegov primarni identitet
sljedbenik Božji, a time su se Božja pravila i zakoni proširili na sva područja njegova života, pa
tako i na posao! Imati čestitost znači živjeti u skladu s time.

  

Kako ulazimo u radni svijet, jedan od najvećih kušnji s kojom se suočavamo je
ostavljanje vjere izvan naše radne okoline - radimo naš posao prema prihvaćenim
vrednotama naše tvrtke i profesije. To je, napokon, ono što svijet od nas očekuje.

  

Međutim, za kršćane to nije opcija. Ako je naš primarni identitet nađen u Isusu Kristu, onda se
njegova pravila moraju proširiti na sve aspekte našeg života. Ne možemo živjeti za Krista kod
kuće ili u crkvi, a onda ga napustiti u kafiću blizu našeg ureda. Ako želimo biti čestiti moramo
uvijek poslušnost Bogu staviti na prvo mjesto u svemu što radimo.

  Istina o posljedicama
  

Druga lekcija koju učimo od Daniela je ta da čestitost nije uvijek najjednostavniji put. To može
uključivati i žrtvu i patnju. Daniel je znao će njegova poslušnost Bogu najvjerojatnije završiti
smrću. Nije mogao znati da će ga Bog spasiti od lavova u trenutku kad mu se molio u svojoj
kući.

  

Ako živimo čestiti život možemo biti prilično sigurni da ćemo se morati i žrtvovati. Možda će nas
kolege čudno gledati kad ne pretjeramo u troškovnim zahtjevima. Možda nećemo dobiti
promaknuće kad odlučimo ne lagati za naše šefove. Možda čak i izgubimo posao kad se ne
priklonimo neetičnoj politici tvrtke.
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Kakve god da posljedice bile zbog naše poslušnosti Bogu, možemo ostati sigurni da je Bog
vjeran. Možda ne zadržimo posao, ali znamo da možemo vjerovati da će Bog sve izvesti na
dobro. I na kraju što je važnije: naš posao ili naša predanost Bogu?

  

Kada napustite fakultet i uđete u poslovni svijet sjetite se priče o Danielu. Iako neće sve vaše
odluke biti jasne i drastične kao Danielove, njegov izazov stoji. Komu ćete služiti? Kraljevstvu
vaše karijere ili Kraljevstvu Božjem?
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